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			San Fernando aprobará la prórroga de los Presupuestos en el Pleno de enero
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También en San Fernando comienza el año político, y lo va a hacer esta tarde con la celebración del Pleno Ordinario del mes de enero, un Pleno en el que el equipo de Gobierno dará cuenta de la prórroga del Presupuesto de 2016 para 2019 que entró en vigor de forma automática el pasado 1 de enero.

Dos expedientes de modificación de créditos y tres mociones, presentadas por España 2000 e IU, completarán una sesión que se espera corta y en la que los focos se los llevará el primer concejal de VOX en la Zona Este, tras formalizarse la afiliación del concejal No Adscrito Jesús Sánchez al partido.

En concreto, el partido de Sandro Algaba pedirá más limpieza para los alrededores de la Casa de Niños de “Huerta Chica” y la instalación de desfibriladores en los coches de policía. IU, por su parte, solicitará medidas para la conservación de las instalaciones del complejo “El Pilar”.

El portavoz de España2000, Sandro Algaba, propondrá en el pleno municipal de enero, que el Ayuntamiento de San Fernando de Henares proceda a limpiar y acondicionar los alrededores de la Casa de Niños Infantil Huerta Chica. Desde el Grupo Municipal España2000, han declarado “En las últimas semanas nos hemos hecho eco, a través de las quejas de los padres de los niños que asisten a la Casa de Niños Huerta Chica, del abandono que sufre dicha zona.

“En los aledaños de la escuela infantil se pueden ver todo tipo de residuos. Muebles, cristales, plásticos, basura de todo tipo, etc,. Además de apreciarse la dejadez, abandono y el poco cuidado que tienen los arbustos que están en la valla de seguridad que dan para la calle Solana.

Pero lo que resulta alarmante, es el estado de la farola que se encuentra justo en la puerta de acceso a la escuela. Farola que tiene el cajetín del cableado al descubierto, un cajetín que está a la altura y alcance de cualquier niño, y más si hablamos que en esta escuela infantil los alumnos no sobrepasan los dos años, quedando el cajetín a su altura y fácil acceso, poniendo en peligro la seguridad y la vida de los menores.”

[bookmark: _GoBack2]Sandro Algaba, portavoz de España2000, ha afirmado “Llevamos dos meses exigiendo al Ayuntamiento de San Fernando de Henares que proceda a limpiar y acondicionar esta zona del municipio, completamente abandonada. Si a esta dejadez, le añadimos que estas deficiencias se encuentran en los alrededores de un centro infantil de niños de uno y dos años, el problema es aún más preocupante, ya que está en peligro integridad física de estos menores.”
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